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Bapuant 3

1. T'eomeTpuueckast mporpeccusi COCTOUT U3 miecTu wieHoB. Cpeanee apupmeTnyeckoe e€ nepBhIxX
yeThIpEX uieHoB paBHO 30, a cpeqHee apupMeTHIecKoe MOCIEAHUX YEThIPEX YICHOB PaBHO

120. Yemy MoxeT OBITH paBEeH YETBEPTHIN WICH Mporpeccun?

2. KakoBo paccTosiHue MeX1y OMMKaIIUMH JPYyT K APYTY KOPHSMHU YpaBHEHUS

sin(zx) =sin(2x°)?

3. HaubGomnpmras cropora tpeyroiabHuka Ha 20 00JbIe BTOPOU MO BETUYMHE CTOPOHEI, a OJIUH U3
YTJIOB TPEYroJbHHKA B 2 pa3a OoibIie Apyroro. Yemy MOXKeT OBITh paBHa OMCCEKTpHCa

TPETHETO yIJla, €CJIN OTOT YI'OJI B 3 pasa 6OJ'IBH_I€, 4YCM OJJUH U3 IBYX APYTUX yFJ'IOB?

4. Cepreii BbIOMpaET cirydyaliHbIM 00pa3oM IIeJI0€ YUCIIO & U3 OTpe3Ka [—6; 5] 1 IIOCJIE ATOTO

pemaet ypauenue 3x° +(3a+4)x* +(2a+3)x-a+2=0.

Haiinute BeposiTHOCTB TOTO, uT0 Cepreil MOIyYUT TPU Pa3IUUHbIX KOPHS, U3 KOTOPBIX, KaK
MHUHHUMYM, 71Ba OyyT LENbIMHU, €CIM TOYHO U3BECTHO, UTO MPU BBIYUCIEHHUSIX OH HE

omnbaercs.

5. B angasute xwureneii ckazounoii mranetsl AB2020 Bcero ae OykBbol: OykBa A u OykBa B. Bee
CJIOBa HAUMHAIOTCS Ha OYKBY A M 3aKaHUMBAIOTCS TOKE Ha OYKBY A. B 11060M ciioBe OykBa A
HE MOXKET COCEJICTBOBATH C Ipyroil OykBoii 4. Taxke HE MOXKET UITH MOAPs OoblIe, YeM 2
O0ykssl B. Hanmpumep, cnoBa ABBA, ABABABA, ABBABABBA sBinsitoTcs J0MyCTUMBIMH, a
cioBa ABBAB, ABAABA, ABABBBA — net. Ckonbko 21-0yKBEHHBIX CJIOB B CJIOBape ATOH

IJTAHETHI?

Maii 2020 ..
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